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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 17/06/2025 - 18:00; 
Encerramento: 17/06/2025 -19:30. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES/ AVANTE; Primeiro-Secretário: 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO /AVANTE; EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS; JOSÉ ROBERTO VENÂNCIO DE SOUZA/ PP; 
MÁRCIA PADILHA IZIDORO ROMANO/ PP; MIGUEL DA SILVA TALLADA / PL 
MILTON CESAR PIRES / AVANTE; MOZART ROBERTO SILVESTRE / 
PODEMOS; OEDER KUZNIER DE RAMOS/ A V ANTE; 

Ao décimo sétimo dia do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Milton 
Cesar Pires, foi realizada a Vigésima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Senhor Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam cópia da 
Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Nona 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, 
em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a 
discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por sete votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 082/2025: Autoriza a Chefe do Poder / 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outra~(; 
providências; PROJETO DE LEI Nº 084/2025: Autoriza a Chefe do Pod · 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outra 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 082 e 
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084/2025 para serem apreciados na Ordem do dia, uma vez que já possuem 
parecer das Comissões e encontram-se em caráter de urgência; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: REQUERIMENTO Nº 067 /2025: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e 
soberano Plenário para que, se aprovado for, oficie-se à Excelentíssima Senhor 
Prefeita Municipal de Ilha Comprida, Maristela Osório de Marques Cardona, 
a fim de que sejam encaminhadas, a esta Casa de Leis, informações detalhadas 
sobre imóveis alugados pelo Município; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 068/2025: De 
autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Souza, nas formalidades 
regimentais, ouvindo o douto e soberano Plenário para que, se aprovado for, 
oficie-se à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona, que encaminhe informações sobre a criação do Conselho de 
Acompanhamento dos Royalties no Município de Ilha Comprida; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 069/2025: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano Plenário 
para que, se aprovado for, oficie-se à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal de Ilha Comprida, Maristela Osório de Marques Cardona, a fim de 
que sejam encaminhadas, a esta Casa de Leis, informações relativas aos 
serviços de dedetização realizados nas escolas da rede municipal de ensino; - 
o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: REQUERIMENTO Nº 070/2025: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano 
plenário para que, se aprovado for, oficie-se à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal de Ilha Comprida, Maristela Osório de Marques Cardona, a fim de / 
que sejam encaminhadas, a esta Casa de Leis, cópia integral do procedimento __/ 
administrativo que ensejou a exoneração dos servidores aposentados da 
Prefeitura Municipal de Ilha Comprida; - o Senhor Presidente colocou em 
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discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO Nº 138/2025: De autoria da Vereadora Edina Barbosa Colaço, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Cardona, que adote as providências necessárias, com urgência, junto 
aos departamentos competentes, a fim de que seja realizada a manutenção da 
área de lazer, localizada no Balneário Claudia Mara; INDICAÇÃO Nº 
139/2025: De autoria da Vereadora Edina Barbosa Colaço, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Cardona, 
que adote as providências necessárias, com urgência, junto aos departamentos 
competentes, a fim de que seja realizado o serviço de Manutenção e 
Patrolagem por toda extensão da Rua Cinco Nº 345 localizada no Balneário 
Mares do Sul; INDICAÇÃO Nº 140/2025: De autoria da Vereadora Edina 
Barbosa Colaço, indica, nos termos regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristela Cardona, que adote as providências necessárias, com 
urgência, junto aos departamentos competentes, a fim de que seja realizada a 
manutenção e serviço de patrolagem por toda extensão da Rua Adriano 
Vanucci, antigo porto velho N °325, no Balneário Porto Velho; INDICAÇÃO 
Nº 141/2025: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório 
de Marques Cardona, que seja realizada com urgência a manutenção geral, 
limpeza e zeladoria na Rua Figueira da Foz no Balneário Jardim Portugal; 
INDICAÇÃO Nº 142/2025: De autoria dos Vereadores José Robe110 Venâncio 
de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano e Milton Cesar Pires, indicam, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório 
de Marques Cardona, que utilize os recursos financeiros já disponíveis no caixa 
da Prefeitura Municipal para a devida destinação dos valores enviados pelo 
Deputado Estadual Rodrigo Moraes; INDICAÇÃO Nº 143/2025: De autoria 
do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, que 
seja realizada com urgênc_iª, ~ cascalhamen~o da Rua Cannes, em seu t~echo J 
não asfaltado, neste mumcipio; INDICAÇAO Nº 144/2025: De autona da 
Vereadora Edina Barbosa Colaço, indica, nas formalidades regimentais, à 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Cardona, que adote as providências 
necessárias, com urgência, junto aos departamentos competentes, a fim de que 
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seja realizada a troca de luminárias em toda extensão, na Rua Projetada 3 nº 
45: localizada no Balneário Caiçara; INDICAÇÃO Nº 145/2025: De autoria 
da Vereadora Edina Barbosa Colaço, indica, nas formalidades regimentais, à 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Cardona, que adote as providências 
necessárias, com urgência, junto aos departamentos competentes, a fim de que 
seja realizada a troca de luminária em frente à casa na Rua Porto de Santos Nº 
485 localizada no Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 146/2025: De autoria 
da Vereadora Edina Barbosa Colaço, indica, nas formalidades regimentais, à 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Cardona, que adote as providências 
necessárias, com urgência, junto aos departamentos competentes, a fim de que 
seja realizada a troca de luminárias em frente à casa na Rua São Judas Tadeu 
Nº 740 localizada no Balneário Britânia; INDICAÇÃO Nº 147/2025: De 
autoria da Vereadora Edina Barbosa Colaço, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Cardona, que adote as 
providências necessárias, com urgência, junto aos departamentos competentes, 
a fim de que seja realizada a troca de luminárias em frente à casa na Rua José 
Vicente Neto nº 368 localizada no Balneário São Januário; INDICAÇÃO Nº 
148/2025: De autoria da Vereadora Edina Barbosa Colaço, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Cardona, 
que adote as providências necessárias, com urgência, junto aos departamentos 
competentes, a fim de que seja realizada a troca de luminárias na esquina da 
Rua Rui Barbosa ao lado da rua José Vicente Neto localizada no Balneário São 
Januário; INDICAÇÃO Nº 149/2025: De autoria da Vereadora Edina Barbosa 
Colaço, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Cardona, que adote as providências necessárias, com urgência, junto 
aos departamentos competentes, a fim de que seja realizada a troca de 
luminárias da viela por toda extensão na Rua Urano nº 282 localizada no 
Balneário Mar e Sol; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente 
determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DE DIVERSOS: ESPAÇO CIDADANIA/SEBRAE AQUI: 
Solenidade de lançamento do Projeto "Semear é Cuidar"; finalizada a leitura / 
do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a _J" 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze 
minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se o 
Vereadores: Edina Barbosa Colaço; José Roberto Venâncio de Souza; Miguel 
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da Silva Tallada; Mozart Roberto Silvestre; Oeder Kuznier de Ramos; 
encerradas as manifestações o Senhor Presidente determinou o intervalo 
regimental de 1 O minutos, pediu pela ordem o Vereador José Roberto Venâncio 
de Souza, apresentando Requerimento Verbal para que fosse suspenso o 
intervalo regimental, ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 
Nº 079/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina 
Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, 
Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada e Mozart Roberto 
Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº 
79/2025; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 080/2025: Autoriza a Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier 
de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, 
Miguel da Silva Tallada e Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete 
votos favoráveis o Projeto de Lei nº 80/2025; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
Nº 082/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina 
Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, 
Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada e Mozart Roberto 
Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº 
82/2025; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
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continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 084/2025: Autoriza a Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier 
de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, 
Miguel da Silva Tallada e Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete 
votos favoráveis o Projeto de Lei nº 84/2025; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
Nº 063/2025: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, dispõe sobre a 
denominação de logradouro público no Bairro de Pedrinhas, neste município, 
como "Praça Jayme Lisboa", e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina 
Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, 
Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, Mozart Roberto 
Silvestre e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Lei nº 63/2025; em seguida o Senhor Presidente proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e quatro 
de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. \ 
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